

# 邮储银行:普惠金融深耕者

专访中国邮政储蓄银行南京市分行行长 韩电

与传统商业银行更注重追逐利润率不同,邮储银行更愿意把服务送到田间地头、邻里社区和创业者的案头,用更多的精力服务社会中的小微群体。

小中见大,曲径通幽。自2008年3月成立以来,中国邮政储蓄银行南京市分行就一直把普惠金融服务放在发展的首要位置,在服务三农、服务社区、服务小微企业的发展道路上,深耕细作。



## 百年传承下的零售银行

邮储银行南京市分行成立于2008年3月。虽然成立的时间不长,但它是一家“百年老店”。1919年,中国邮政储蓄银行的前身邮政储金局就成立了,开办邮政储金业务。到1986年,邮政储蓄正式恢复开办。经历了邮电分营、邮政政企分开、邮储银行组建和股份制改造等多项重大变革后,有了今天的邮储银行。

“二十多年来,邮政储蓄作为金融机构吸收的存款比较多。截至目前,邮储银行全国存款总规模达到5万多亿元,仅排在工、农、中、建几大行之后。”韩电介绍,邮储银行成立的初衷是希望能把这部分资金投入一些国家建设、地方发展、帮助企业融资的领域。

据了解,截至今年8月,邮储银行南京市分行存款余额突破500亿元,贷款余额突破180亿元。韩电指出,邮储银行在贷款发放上偏向小微、个人领域的比重较大,非常符合中央提出的普惠金融的要求,这也突出了邮储银行的特点,即定位于零售银行。

## 小微企业融资大平台

国务院总理李克强曾不止一次公开指出小微企业融资不易、成本较高的结构性问题,并多措并举解决企业融资成本高的问题。事实上,邮储银行的信贷大门始终向小微企业敞开。邮储银行一直承担着“普之城乡、惠之于民”的社会责任,优先支持保障小微企业信贷业务发展。

“小微企业贷款的市场潜力巨大,但针对小微企业行之有效的金融产品相对不足,这些遍布于各个行业、各个地区的小微企业客户分散,风险也相对分散。而由邮储银行覆盖全国城乡的3.9万多个网点组成的金融服务网络,有着服务小微企业的天然优势。在南京也有180多个网点分布在城市的各个社区、农村的各个乡镇,触角密集。此外,邮储银行还具有全国性商业银行规模庞大的资金优势。这使得邮储银行在服务小微企业时,具备服务网络密集和资金充沛的双重优势。”

“为满足当地经济发展的需要,邮储银行也希望把更多的资金回流到当地经济建设上来,对当地的服务,如地铁等基建以及一些大型国企、民企等的资金帮扶,都将增加。但由于这些项目每笔都是上亿元的规模,因此未来对公业务与零售业务在资金规模上也许相仿,但在人力分配上,邮储银行对零售信贷业务的人力投入大约占全行的70%-80%,用于服务公司业务的人力投入大约占10%-20%。”韩电表示。

## 产品+服务成就“便捷贷”

针对小微企业资金需求“短、小、频、急”的特点,邮储银行推出“便捷贷”系列产品,主打的有三种:小额贷款、个人商务贷款和小企业贷款。

“小额贷款门槛比较低,不需要任何抵押物,这种针对农户、商户的经营贷款,贷款金额不超过50万元,金额相对小一点。”韩电指出,这类没有固定资产可供抵押、没有相应担保的申贷客户,融资渠道非常狭窄,但在邮储银行,只要商户提供营业执照,农户有由村里提供的土地、种植等相关证明等相关资料,就有机会获得贷款;第二种个人商务贷款,主要针对城市、农村的工商户贷款,有房产抵押或其他担保,一次抵押可以循环使用;第三种小企业贷款,是专门针对中小企业发放的企业贷款。

在以上三大类产品的基础上,还衍生了不少新产品,如针对个人的消费贷、信用贷等。

“服务是邮储银行的另一大亮点。”提起服务韩电如数家珍,“邮储银行收费公开透明,银行一成立,就对业务员提出‘八不准’,没有任何灰色收费和霸王条款,不捆绑销售理财、保险产品,同时追求在利率水平上给客户优惠。”

## 把服务送到田间地头

另一个为邮储银行所惠及的是三农领域。自改制挂牌以来,邮储银行一直以服务三农为己任,积极支持现代农业加快发展。

事实上,对整个银行业来说,由于有不可抗拒的自然因素存在,三农领域一直风险较大。韩电坦承,在服务三农时,邮储银行也一度面临较大的风险,不良率一度提高到5%以上,最严重的达到10%以上。不过,经过多年调整应对,一方面通过加强对农户的调查,对贷款用途加强甄别,进行风险控制,避免资金挪作他用,另一方面引入担保公司机制,风控目前保持在相对安全的水平。

2014年,邮储银行南京市分行对雨润集团的肉类加工和农产品发放贷款5亿元,又对雨润集团下游的养殖户——一些养鸡场、养鸭场等,发放贷款2亿元。韩电指出,积极围绕农业龙头企业,开展链式金融服务,是邮储银行服务三农的重要举措之一。另外,分布在广大县市的农户和新型农业经营主体,比如合作社、家庭农场、专业大户,也是邮储银行重点关注的对象。

现代快报记者 杨连双

## 厨卫以旧换新 享优惠送好礼

灶具、热水器等电器是日常生活中使用率较高的电器,快报便民师傅介绍,厨卫电器在使用一定年限后,都会存在很多的安全隐患,如果超限使用就好比一颗“定时炸弹”放在家里,随时可能引发灾难。

快报便民服务的厨卫以旧换新服务,已为近百户家庭更新了厨卫电器,受到了广大市民的欢迎。即日起,便民服务推出两种“厨卫以旧换新”套餐,价格相当优惠。据了解,快报便民的厨卫家电都是厂家直供,单价比大卖场还便宜,加之这次是组合换购,价格更加实惠。

“以旧换新”套餐:

套餐一:奥特斯油烟机+奥特斯灶具组

合,以旧换新价:999元

套餐二:玉环油烟机218-B30+玉环灶具740-B1组合,以旧换新价:2099元

除了优惠套餐外,参加厨卫电器“以旧换新”的电器还包括灶具、油烟机、热水器。读者只需拨打96060热线,就会有专业的工作人员上门测量电器位置大小、详细介绍产品性能。可选择的厨卫电器品牌有万和、帅康、金龙等国内一线品牌,这些产品正常享受厂家质保,请放心换购。

换购成功的读者均有精美礼品赠送,礼品有电磁炉、电热水壶、电饭煲等。本次活动优惠力度大,需要更换厨房电器的读者赶紧电话报名吧。

## 拨96060装个“节水宝” 马桶不漏没烦恼

抽水马桶是居民家中的用水“大户”,据有关数据显示,55%的马桶存在漏水、水件故障等问题。如果家里有一个漏水的马桶,在一个小时里漏3.6升水,一个月下来足有2.6吨水。按水价2.8元/吨计算,单单一个家庭一年就会浪费87.4元。如果漏水呈连续成线的小水流,每月要流走12吨水,一年将浪费403.2元。

要想彻底解决马桶漏水问题,最有效的方法是给马桶换个科斯特液压式节水宝,

它能匹配所有的马桶水箱,运用液压原理并使用轻巧点击的液压开关,只需简单地更换水箱内原有的旧配件,无需更换马桶,就可以从根本上解决马桶点击费力、马桶漏水、漏水、故障等问题,达到节水的目的。

马桶节水改造所用的“节水宝”改变了传统机械式水箱的迟钝和笨拙,更轻巧,更科学,相当于给马桶装了一个强壮的“心脏”。读者只需拨打96060热线预约,专业工作人员会第一时间上门安装。

## 管道疏通 96060就是快

近日南京阴雨连绵,居民家中若遇上下水道不通,心里更是添堵。昨日家住文昌巷的张女士打来“求救”电话,说她家的下水道堵了,厨房地面满是脏水,她想了各种办法疏通,可水根本下不去,反而越来越堵。她当时很着急,想请快报便民的师傅赶紧上门救急。

快报便民接到电话后,火速派了专门疏通管道的周师傅。周师傅上门后发现,一大块坚如硬塑料似的油污牢牢堵着管道,周师傅开动专业的电动管道疏通机,通过疏通机的旋转将钢丝钻进堵塞的下水管道,将坚固的油垢搅烂、搅溶,并把堵塞的破布条、烂菜梗等杂物带出来,不一会儿管道通了。

周师傅说,厨房产生的脏物长期附着在排水口,就很容易造成排水口或管道堵塞。清除排水口的污垢比较简单,但是要清除附着在管道内部上的脏物却不是那么容易,盲目疏通不仅难以通畅,还容易造成管道破损。因此,如果管道堵塞了,尽量还是找专业人士“对症下药”进行疏通,很多人为了省钱用水棍等物品来疏通管道,不但起不了好效果,还容易损伤管道,使管道破裂,造成更大的麻烦。

快报便民服务拥有正规的专业管道疏通人员,备有专业的管道疏通机器,一切下水难题,都可以轻松解决。如遇下水道、马桶等堵塞,您不妨拨打服务热线96060。

**现代快报** 便民服务 绝不含糊

**便民服务 贴心到家 真诚服务 绝不含糊**

生活管家 企业助理

快报便民服务成立于2000年2月19日,是南京市成立时间最早的便民服务机构,现全新入驻现代快报网。多年来,快报便民服务利用《现代快报》的品牌资源、影响力和公信力,解决了数百万读者在生活中的诸多实际问题,产生了巨大的社会效益。

★ 一站式服务
☎ 随叫随到
📺 媒体监督
📍 全城覆盖

---

**家电维修**

彩电维修、液晶维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修 **Hot** 空调移机、空调充氟、空调清洗、中央空调维修、DVD、音响、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、消毒柜、电饭煲维修, 家电以旧换新、办公设备维修

**家政服务**

家庭保洁、开荒保洁、厂房/外墙清洁、管道疏通、水工、电工、钟点工、保姆、饮水机、灶具维修清洗、油烟机维修清洗、卫生间清洁、厨房清洁、地毯清洁、沙发清洗、窗帘清洗、管道改造、屋面防水、马桶节水、空调深度清洗 **New** 洗衣机清洗 **New** 纱窗安装 **New**

**特色服务**

开/换/修锁、搬家/货运、家庭装修、室内环境检测、家装污染治理、旧家电回收机顶盒伴侣、丁勘验房、家装监理、家具拆装维修、白蚁灭杀、灭鼠灭蟑、酒后代驾、产后护理、专业催乳、厨卫电器以旧换新 **New** 空调以旧换新 **New**

海信空调

以旧换新

服务热线: 96060

专业空调快修

服务热线: 96060

服务区域: 南京市(涵盖至东山、江宁开发区、马群、仙林、汤山、尧化门、燕子矶、东善桥、西善桥、板桥、禄口、溧水、溧阳、高淳、江浦、六合等地,部分项目不覆盖)

24小时热线 **96060** 微信、网络预约更优惠: <http://services.xdkb.net>